ZP.271.51.2015

GMINA MIEJSKA ILAWA ltawa, dnia 11.12.2015T.
NIP 744-166-00-83, Regon 510743456
' (adres do korespandenc])

URZAD MIASTA [LAWY

ul. ?;ﬁggglféfﬁi 13 Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Postepowanie znak: ZP.271.51.2015

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art.
39-46 ustawy o wartoSci szacunkowej nieprzekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na
udzielenie kredytu Gminie Migjskiej ltawa.

Na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2013, poz. 907 z pézn. zm..)
zwanej dalej ,ustawg Pzp", w zwigzku ze zwraceniem sig wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania i zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia na udzielenie kredytu Gminie
Miejskiej ltawa.

Zapytanie 1
W zwigzku z ogloszeniem przetargu na udzielenie kredytu diugoterminowego w kwocie 2.000.000,00 PLN przeznaczonego na splate

wczesniej zaciggnietych zobowigzan z tytulu kredytéw prosimy o udostepnienie nastepujacych informacii
1. Whykaz kredytow, pozyczek | gwarangji (nazwa Kredytodawcy, rodzaj transakcji, kwota udzielona, kwota zadtuzenia, okres
kredytowania).
2 Wykaz poreczen i zobowigzan udzielonych przez Gmine (podmiof, rodzaj zobowigzania, kwota udzielonego poreczenia, okres od-
do).
3. Czy Gmina korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelnosci (faktoring, fonaiting) ? - jesli tak prosimy o aktualne informacje w
zakresie:
= aktualne zobowigzanie (zadtuzenie),
= termin ostatecznej splaty, ,
= harmonogram splat obejmujacy wysokos¢ rat, termindw splaty,
= przedmiotu (inwestycji) finansowania objetych wykupem wierzytelnosci.
4. Czy Gmina zawarta umowy zobowigzujace do dokonywania doplaty do kapitalu lub bezzwrotnej doplaty do dziatalnosci biezacej w
spdice kapitatowej, w ktorej ma udzialy? (nazwa podmiotu, kwota udziatow, zrodia sfinansowania zakupu).
5. Dochody ze sprzedazy majatku:
= aktualny stan dochodow ze sprzedazy majatku
= Jaki majatek gmina planuje sprzedaé¢ w 201Sr.
6. Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika Miasta?
7. Dodatkowo prosimy o akceptacje zmiany Zatacznika nr 3 do SIWZ (projekt umowy) poprzez:
a) dodanie do § 3 kolejnego ustepu o nastepujacej tresci: ,W przypadku, gdy stawka WIBOR, o ktorej mowa w ust. 1osiagnie poziom
ponizej O (zera), strony Umowy zgodnie postanawiajg, ze do czasu osiggnigcia przez te stawke wartosci dodatniej, do wyliczenia
oprocentowania Kredytu przyjeta zostanie stawka rowna O (zero)."

Z ustawy Prawo Bankowe art. 69, wyroku KIO 2916/12 z dnia 16 stycznia 2013r. oraz wyroku Sadu Okregowego w Katowicach
XIX Ga 79/13 z dnia 28 marca 2013r., wynika, Ze oprocentowanie kredytu nie moze byé nizsze niz 0%.

b) zmiang tresci § 4.3. na nastepujacy zapis: ,Niespfacenie przez Kredytobiorce kredytu lub jego czesci w terminach okreslonych w
ust 1,spowoduje przeniesienie niesplaconej w terminie kwoty kredytu na rachunek kredytu przeterminowanego,
oprocentowanego wedlug stawki dla zadluzenia przeterminowanego obowigzujacego w Banku."

8. W celu ujednolicenia ofert prosimy o wskazanie konkretnej daty uruchomienia kredytu, ktéra nalezy przyja¢ do wyliczenia ceny

kredytu.

Odpowiedz 1
Ad. 1
it wysokos¢ | kwota zadluzenia
p nazwa banku rodzaj transakcji s okres kredytowania | udzielonego na dzien
uruchomienta kredytu 10.12.2015
1 |BGK kredyt 9.07.2010 2010-30.11.2020 12 335 000 9035000
dlugoterminowy
2 |BGK kredyt 22.10.2010 2011-30.11.2020 5000 000 3200000
diugoterminowy
3 | Bank Millennium kredyt 26.11.2008 2010-30.11.2016 4000 000 700 000
diugoterminowy
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4 | Bank Polskiej Spoidzielczosci kredyl 29.09.2006 2007-30.11.2017 12000 000 2600 000
diugoterminowy
P - kredyt
5 | Bank Polskiej Spoldzielczosci dhugoterminowy 16.11.2007 2008-30.11.2017 3000 000 800 000
kredyt
6 |PKOBP dlugaterminowy 10.04.2012 2013-31.10.2020 7000 000 4 800 000
7 |PKOBP i 25.10.2012 2013-30.09.2016 1500 000 900 000
dlugoterminowy
kredyt
8 |[SGBSA dlugoterminowy 30.06.2009 2010-2019 13000 000 10 000 000
RAZEM: 57 835000 32035 000
Ad. 2
Okres realizacji Kwota
L.p Nazwa i rodzaj zobowiazania udzielonego
poreczenia

od do

Poreczenie Spotdzielni Mieszkaniowe] "Przyszios¢" w zwiazku z udzielonym jej kredytem przez
1. | Bank Gospodarstwa Krajowego na budowe budynkéw mieszkaniowych realizowanych w systemie 2001 2028 580.000
budownictwa spotecznego (budynek ul. Ostrédzka 48F)

Poreczenie Spoldzielni Mieszkaniowe] "Przysziost" w zwiazku z udzielonym jej kredytem przez
2. | Bank Gospodarstwa Krajowego na budowe budynkdéw mieszkaniowych realizowanych w systemie 2000 2029 270.000
budownictwa spolecznego (budynek ul. Ostrodzka 48A)

Poreczenie Zakiadowi Komunikacii Miejskiej w lfawie w zwigzku z udzieleniem kredytu z Banku
3. | Ochrony Sredowiska i Gospodarki Wodnej w Olsztynie na przebudowe istnigjacego budynku ZKM 2009 2019 4.200.000
pod potrzeby Zakladu i bazy OSP

Ad. 3
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze Gmina nie korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelnosci.

Ad. 4
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze Gmina Miejska w 2015 roku dokonata zwiekszenia kapitalu o 480.000 zt dia Zakfadu

Komunikacji Miejskiej sp. z 0.0. w ltawie oraz 5.000 zt dla ltawskiego Towarzystwa Budownictwa Spofecznego sp. z 0.0. w ltawie.

Ad.5.
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze aktuainy stan dochoddw ze sprzedazy wynosi: 2.128.906,36 zi. Gmina planuje
sprzedaé w 2015 roku majafek o wartosci: 3.443.906,36 zt

Ad. 6
Tak, na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika Miasta.

Ad.7

a) W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze w §3 wzoru/projketu umowy po ust. 10 dodaje sig ust.11 o
nastepujacej tresci: , W przypadku, gdy stawka WIBOR, 0 kitrej mowa w ust. 1osiggnie poziom ponizej O (zera), strony Umowy
zgodnie postanawiajg, Zze do czasu osiggniecia przez te stawke wartosci dodatnigj, do wyliczenia oprocentowania Kredytu przyjeta
zostanie stawka rowna O (zero)."

b) W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze w §4 wzoru/projketu umowy ust. 3 otrzymuje brzmienie: ,Niespfacenie
przez Kredytobiorce kredytu lub jego czesci w terminach okre$lonych w ust 1,spowoduje przeniesienie niesptaconej w terminie
kwoty kredytu na rachunek kredytu przeterminowanego, oprocentowanego wedfug stawki dla zadluzenia przeterminowanego
obowigzujgcego w Banku”

Ad. 8

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, Zze z uwagi na toczaca sig procedure udzielenie zaméwienia publicznego oraz ocene
ofert pod wzgledem formalnym i merytorycznym (mozliwo$¢ wystapienia okolicznosci, o ktérych mowa w art. 26 ust. 3 ustawy Pzp), nie jest
w stanie poda¢ sztywnej daty uruchomienia kredytu. Stad zapis o uruchomieniu kredytu w ciagu 4 dni od dnia podpisania umowy. Jednakze
w celu poréwnywalnosci ceny ofert do wyliczenia ceny kredytu nalezy przyja¢ date uruchomienia kredytu na dzien 28.12.2015r.

Zapytanie 2

W nawigzaniu do ogtoszenia dotyczacego przetargu na , Udzielenie kredytu Gminie Miejskiej lfawa" postepowania znak
ZP.271.52.2015 prosimy o wypelnienie zataczonego formularza oraz dostarczenie wymienionych w nim dokumentow
potrzebnych do weryfikacji Pafstwa sytuacii finansowej.
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Odpowiedz 2

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta f

1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
W odpowiedzi na zapytanie zamawiajacy informuje,
ze:
W zwigzku ze zmiang ustawy prawo bankowe (Dziennik Ustaw, pod poz. 1854) likwidujgcg bte prosimy 3 giﬁﬁgigzg;ﬂip;gﬁ?uougZV::H:Ltuymuje
9 |0 dokonanie zmian w projekcie umowy kredytowej polegajacej na wykresleniu § 7 orazw § 2 ust 1. : et e (o] P Jé o
L,oraz po zlozeniu oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji” , gdyz zapisy te sg sprzeczne z obowigzujacymi CERGERiGE el Sl Reiliedg W,§ oWy, o0
przepisami prawa. dyspozycji Kr'edytobmrcy $rodki udzielonego
Kredytu W anil o - 2.000.000
b
b) We wzorze umowy wykresla sie caly §7
3 | Czy Zamawiajacy potwierdza, iz wyplata kredytu nie przekroczy 31.12.2015r.7 tak
4 w cr_eiq poréwr)ywaipoéci ceny ofert prosimy o podanie konkretnej daty (dnia) wyptaty kredytu, jaka nalezy Patrz odpowied? 1 Ad.8
przyja¢ do wyliczenia ceny kredytu.
Uchwata w sprawie uchwalenia budzetu Miasta Hawy na 2015r. nr 1V/14/14 z dnia 29.12.2014r. w § §
ustalita limit zobowigzan z tytutu zacigganych kredytow i pozyczek na pokrycie wystepujacego w ciggu
roku przejsciowego deficytu budzetu w kwocie 5 min zt. W uchwale tej brak wskazania limitu zobowigzan
na spfate zacigganych kredytow i pozyczek. Nadmieniamy ze zgodnie z art. 91 ust. 1 ufp, suma
zaciagnietych kredytéw i pozyczek oraz zobowigzan z wyemitowanych papierdw wartosciowych nie moze | W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje,
5 przekroczy¢ kwoty okreslonej w uchwale budzetowej jednostki samorzadu terytorialnego , Wobec Ze przedmiotowg uchwale przediozy Bankowi
powyzszego prosimy o przediozenie uchwaly zmieniajacej budzet na 2015r., w ktorej dokonano zmiany | wybranemu w drodze przetargu przed podpisaniem
zapisow w § 5 Uchwaly ustalajacej limit zobowigzan z tytutu zaciaganych kredytow i pozyczek umowy kredytowej.
zacigganych na splate wezeéniej zaciggnietych zobowigzan kredytow i pozyczek do sumy aktualnie
organizowanego przetargu na kredyt bankowy w wysokosci 2.000.000,- zi, badz w przypadku, gdy Miasto
jej nie posiada prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na jej przediozenie Bankowi
wybranemu w drodze przetargu przed podpisaniem umowy kredytowe;.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby oprocentowanie kredytu oparte bylo na stawce bazowej ustalonej na
6 okres 3 miesiecy w wysckosci stawki WIBOR 3M z 1-go dnia roboczego kwartatu kalendarzowego i fak
majgca zastosowanie do okre$lania wysokoéci oprocentowania poczawszy od 1-go dnia roboczego
kwartatu kalendarzowego, powiekszone o marze bankowg?
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje,
ze §XIll ust. 6 pkt 4 SIWZ otrzymuje brzmienie:
Prosimy do sprostowanie rozbieznosci w zapisach SIWZ fj. w § XIll w ust. 6 pkt 4. stawka WIBOR 3M | 4) stawke WIBOR dla depozytow trzymiesigcznych,
7 | jaka nalezy przyjac do wyliczenia ceny oferty wynosi 5%, zas w ofercie cenowej stanowigcej zat. 2 do obowigzujacej na kazdy pierwszy dzie okresu
SIWZ w zalozeniach jBSt podana stawka WIBOR 3M - 1,73%. odsetkowegg( kwartalu ka|endarzowego) liczonej w
stosunku rocznym, statg w calym okresie
kredytowania w wysokosci - 1,73%

Pytania dotyczjce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta
(prosimy o/informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Odpowiedz

Klienta

Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie

1 e ; NIE
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacjg, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

2 L ) NIE
kwoty zaleglych zobowiazan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w

3 27 ; i ; NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem komornika NIE
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

5 Prosimy o informacjg, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US, Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwoch lat zostata podj¢ta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE ZOSTALA
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa).

7 | Prosimy o informacj¢ dotyczaca nastgpujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
wartos¢ zobowiagzania ogétem, wg tytuldw dluznych (w tys. PLN): 32.035
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wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0

warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 396

warto$¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktérych 0
mowa w art. 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédel (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzigt inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze $rodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach
budzetu roku biezacego z podzialem na:

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 4.961
w tym, warto$¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): 2.008
wartosé zlozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 0
w tym, wartos¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sie, ze Pafistwo musieli zwréci¢ srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywiazania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o pedanie kwoty érodkéw zwréconych 0
w ciagu petnych ostatnich dwdch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotow powiazanych z Klientem

Pytanic do Klienta Od!)?xwe(lz
; Klienta

1 Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje si¢ szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji:

a Prosimy o informacj¢, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE DOTYCZY

b Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym porgczonych przez Panstwa)? NIE DOTYCZY
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu kredytowania NIE DOTYCZY
il Prosimy o podanie kwoty por¢czenia (w tys. PLN): | NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu porgczenia NIE DOTYCZY

" Prosimy o informacjg, czy Panstwo w jakikolwick sposob wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapitat lub doplaty do dziatalnosci

biezacej/inwestycyjnej).

NIE DOTYCZY
; Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
] szpitala (w tys. PLN): NIEDOTYCZY | 6o nsowego szpitala NIE DOTYCZY

Prosimy o informacjg, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafstwa budzetu.

NIE DOTYCZY

Prosimy o informacj¢, czy przeprowadzili lub przewidujg Panstwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego NIE DOTYCZY

2 dlugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie Igcznej kwoty przejgtego dlugu.
Prosimy o informacjg, czy w przeszlosci wystapity lub planowane sg przej¢cia z mocy prawa przez Panstwo zadhuzenia:
- po podmiocie, dla ktorego Paristwo byli podmiotem zalozycielskim,
4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spo6tki prawa handlowego, NIE DOTYCZY

- stowarzyszenia,
tj. Pafistwo wstapili/wstapia na miejsce diuznika, ktory zostal/zostanie z dlugu zwolniony.
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ZP.271.61.2015

Prosimy o przedlozenie nastepujacych, dokumentow:

Rodzaj dokumentu

1. wykaz instytucji powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z JST (z uwzglednieniem nazwy, numeru REGON i NIP),
Instytucje powigzane kapitatowo i organizacyjnie z Gming Miejska ltawa:
1. Urzad Miasta tawy
NIP: 744-000-30-93
REGON: 000524370
2. Miejski Osrodek Pomocy Spolecznej
NIP: 744-00-047-945
REGON: 004450214
3. Miejski Zespot Obstugi Szkét i Przedszkoli
NIP: 744-10-22-081
REGON: 510359960
4. ltawskie Centrum Sportu Turystyki i Rekreacji
NIP: 744-16-64-448
REGON: 519600818
5. Miejska Biblioteka Publiczna
NIP: 744-17-52-738
REGON: 280284569
6. ltawskie Centrum Kultury
NIP: 744-15-28-633
REGON: 510027707
7.  Zaktad Komunikacji Miejskiej sp. z 0.0.
NIP: 744-15-28-923
REGON: 510927570
8. ltawskie Wodociagi sp. z 0.0.
NIP: 744-00-03-911
REGON: 510277178
9.  lawskie Towarzystwo Budownictwa Spotecznego sp. z 0.0.
NIP: 744-15-04-621
REGON: 510853535
10. Samorzadowa Szkofa Podstawowa Nr 2
NIP: 744-10-22-081
REGON: 000716550
11. Samorzadowa Szkofa Podstawowa Nr 3
NIP: 744-10-22-081
REGON: 000716566
12. Samorzadowa Szkota Podstawowa Nr 4
NIP: 744-10-22-081
REGON: 000716572
13. Samorzadowe Gimnazjum Nr 1
NIP: 744-102-20-81
REGON: 510891731
14. Samorzadowe Gimnazjum Nr 2
NIP: 744-102-20-81
REGON: 510889869
15. Przedszkole Miejskie Nr 2
NIP: 744-152-94-43
REGON: 511405218
16. Przedszkole Migjskie Nr 3
NIP: 744-152-94-43
REGON: 511405247
17. Przedszkole Miejskie Nr 4
NIP: 744-152-94-43
REGON: 511405260
18. Przedszkole Miejskie Nr 5
NIP: 744-152-84-43
REGON: 511405276
19. Przedszkole Miejskie Nr 6
NIP: 744-152-94-43
REGON: 511405282

2. uchwata zmieniajacej budzet na 2015r., w ktdrej dokenano zmiany zapisow w § 5 Uchwaly ustalajacej limit zobowigzan z tytutu zaciaganych
kredytow i pozyczek zaciaganych na splate wczedniej zaciagnietych zobowigzan kredytdw i pozyczek do sumy aktualnie organizowanego
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przetargu na kredyt bankowy w wysokosci 2.000.000,- zt.

W odpowiedzi na zapytanie, patrz pkt 5 tabeli - Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Z uwagi na powyzsze oraz modyfikacje SIWZ dokonang przez zamawiajgcego ulegajg zmianie nastepujace zapisy SIWZ:

1. §Xl ust.1 pkt.18 lit.a) SIWZ otrzymuje brzmienie: koperta zewnetrzna - oznakowana nazwa firmy Wykonawcy opisana jn.:
Gmina Miejska ltawa, reprezentowana przez Burmistrza Miasta ltawy, ul. Niepodleglosci 13, 14-200 lawa, Oferta w
postepowaniu ZP.271.51.2015 na ,Udzielenie kredytu Gminie Miejskiej lfawa”. - nie otwiera¢ przed terminem otwarcia
ofert j. 18.12.2015 godz. 10.00”

2. §XIl ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Oferty mozna skiada¢ w siedzibie Zamawiajacego - Urzad Miasta ltawy, ul.
Niepodlegtosci 13, 14-200 Hawa, w pokoju 211 (KANCELARIA) w terminie do dnia 18.12.2015r. do godziny 09.30"

3. §XIl ust.4 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Oferty zostang otwarte w siedzibie zamawiajacego - Urzad Miasta lawy, ul.
Niepodlegtosci 13, 14-200 lfawa, w pok. 215 w dniu 18.12.2015 r. o godz. 10.00”.

Zamawiajacy dokona odpowiednich zmian w ogloszeniu o zamdwieniu. Pozostate zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunkéw
Zamowienia pozostajg bez zmian. Tres¢ wyjasnienia jest wigzaca dla wszystkich wykonawcow.
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